



## **В Оренбурге мужчина обвиняется в убийстве знакомого, который оскорбил его сожительницу**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего гражданина бывшей «союзной» республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 22 мая 2018 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на участке местности, расположенном около одного из гаражей ГСК № 90/3 города Оренбурга, в ходе ссоры со своим знакомым, возникшей в связи с тем, что последний оскорбил сожительницу обвиняемого, нанес ему не менее одного удара ножом в область груди.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что мужчина во время совершения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими, то есть является вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1240440>